ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ РАЙОННЫЙ СУД
 Г. ХАБАРОВСКА

с 17 апреля 2019 года

объявляет конкурс на формирование кадрового резерва для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы в Индустриальном районном суде г.Хабаровска, относящихся к старшей группе должностей категорий «специалисты»:

- секретаря судебного заседания;
- секретаря суда;
- ведущего специалиста;
- специалиста;
- консультанта.
Условия проведения конкурса:
Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к должности государственной гражданской службы Российской Федерации.
Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к должности государственной гражданской службы Российской Федерации, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.
Конкурс заключается в оценке профессионального уровня претендентов на замещение должности гражданской службы, их соответствия установленным квалификационным требованиям к должности гражданской службы.
Общие квалификационные требования к кандидатам:
- навыки принятия решений по вопросам, входящим в компетенцию;
- навыки владения компьютерной и оргтехникой;
- навыки владения официально-деловым стилем;
- навыки работы с документами (составление, оформление, анализ, ведение, хранение и другие);
- организационные и коммуникативные навыки;
- навыки планирования и организации служебного времени.
Квалификационные требования по уровню образования и стажу:
По всем должностям, относящимся к старшей группе - высшее образование по специальности «юриспруденция» не ниже уровня «бакалавриат», без предъявления требований к стажу.
Для оценки профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям в ходе конкурсных процедур используется метод оценки – индивидуальное собеседование, по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по претендуемой должности, с изучением документов, представленных на конкурс кандидатом.

Прием документов осуществляется в Индустриальном районном суде г. Хабаровска по адресу: г. Хабаровск, ул. Союзная, 23, каб.205
с 08-30 до 17-30 часов с понедельника по четверг, в пятницу с 08-30 до 16-15 часов. Справки по телефону: 54-01-39.

Последний день приема документов 07.05.2019 г.
Примерная дата проведения конкурса 22.05.2019 г.

О дате и времени проведения конкурса гражданам, допущенным к участию в конкурсе, будет сообщено не позднее, чем за 15 дней.
