Уважаемые обучающиеся и работники Университета!
В связи со сложной эпидемиологической обстановкой и введением режима повышенной готовности в условиях распространения коронавирусной инфекции, в соответствии с приказами Минздрава России и Роспотребнадзора, в случае диагностирования у Вас коронавирусной инфекции, нахождении в больнице и самоизоляции, а также в случае вступления в контакт с лицами, имеющими этот диагноз, убедительно просим сообщать об этом:
Обучающимся - специалисту факультета, курирующему Ваш курс на адрес электронной почты или мобильный телефон;
Работникам Университета - своему непосредственному руководителю на адрес электронной почты или мобильный телефон. 
Обращаем Ваше внимание, что на сайте Минздрава России для оперативного оповещения, публикации статистических данных и клинических рекомендаций создан раздел посвященный теме коронавируса. 
Данный раздел содержит актуальную информацию, которая постоянно обновляться и существует в дополнение к информации, публикуемой Федеральным оперативным штабом и Роспотребнадзором. 
Ознакомиться с разделом можно перейдя по ссылке. 
Телефон «горячей» линии для граждан, вернувшихся с территорий, где зарегистрированы случаи новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), в целях передачи сведений о месте, датах их пребывания/возвращения, контактной информации и вызова врача на дом: 8-800-550-50-30
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